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Ata da 18" Reuniáo Ordinárla da Câmara Municipal de Sáo Gotardo MG,

realízada no dia 08 do mês de Novembro do ano de 2022, às 18:10 no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastiáo n. 45, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presidêncla do Senhor Lander Ináclo Olivelra
Rodrigues Melo, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrigues, Anlvaldo José Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Cêllo
Martins dos Reis, Genésio Ma:tlns Neto, Josê Eugênio Alves, Maria
Elena Coelho de Olivelra, Marco Antônio Aves, Maurl lgnácio de Moraes
Sllva, Renê Luiz César Ferreira, Valdlüno l{onorato de Olivelra.
Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

declarou aberta a 18" Reunião Ordinária do ano de 2022. LDITUR;A DA ATA
DA 17' REUNIÃO EXTRÂORDIN OCORRIDA EM 24 DE OUTUBRO
DE 2022. Ver. Genésio Martins solicitou a dispensa da Leitura da Ata. A
dispensa foi aprovada por 09 votos. Execução do Hino Nacional e de Sáo

Gotardo de acordo com a Resoluçâo n.27812O18 APRESENTAÇÃO PP
PROJETOS: ProJeto de Lei n" 83 de 24 de Outubro ile 2o22 que "Altera a
Lei Municipa-l 1.971 de 08 de Julho de 2013, que dispõe sobre a organizaçáo

da família no município de São Gotardo e dá outras proüdências". ProJeto
de Lel n" 84 ile 26 de Outubro ile 2022 que "Declara de utilidade pública
municipal a Associação de Moradores do Bairro Liberdade de São

Gotardo/MG". Projeto de Lel n" 85 de O8 de Novembro de 2o22 q.ue

"Autoriza a abertura de créditos suplementares ao orçamento geral do
município, em favor de diversas secretarias e dá outras providências".
APRESENTAQÃO DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: 73 / 2O22 de Autoria
dos Vereadores Denise Alves e Renê Luiz. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de incluir no cronograma de

recapeamento asfáltico do municÍpio, a Avenida Antônio Resende Filho e

demais vias que se façam necessárias no Bairro Boa Esperalça . 74 12O22 de

Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o órgáo competente do Poder
Executivo Municipal estude a possibilidade de rever o sistema de matriculas
das escolas públicas municipais, para que sejam evitadas fi1as das quais
pais de alunos careçam de dormir em frente às unidades de ensino em
busca de vagas pérra seus filhos. LEITURA. DrscussÃo E voTAcÃo DE
INDICAÇÕF,S: 56 | 2o22 de Autoria da Vereadora Ana Fláüa Rodrigues. Que
o poder executivo municipal usando de suas prerrogativas estude a
possibilidade de se adaptar do movimento "Brasil sem gaiolas" do fórum
nacional de proteção e defesa animal e considerar a adequação, em pÍazo
determinado, dos processos de ü§{taçao e de fmpras do produto ovo, sendot-.\
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ele inteiro, líquido ou ingrediente e derivados, provenientes de produtores
que utilizam do sistema liwes de gaiolas, conhecido também como cage-free,
para toda a rede pútrlica municipal que utiliza o produto. 57 12O22 de

Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o poder executivo municipal usando
de suas prerrogaúvas estude a possibilidade de incluir no calendário
cultural do município, no mês de outubro, o evento "cavalgado do batom",
em celebração ao movimento de conscientização de prevenção e diagnóstico
precoce do câncer de mama, outubro rosa. 58/2O22 de Autoria da
Vereadora Denise Alves. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de implantar uma "lombofaixa" na Rua
José Santana Filho, em frente à unidade básica de saúde-UBS do Bairro
Saturnino. As Indicações foram aprovadas por 11 votos. LEITURA.
DISCUSSÃO E DE O DE APLAUSOS: O2 | 2o22 de Autoria
de todos os vereadores. Homenagem a Roselene, Elaine e Patrícia. Ogl2022
de Autoria de todos os vereadores. Homenagem aos Atletas e Comissão
Técnica da Equipe do Time de Handebol. As Moçôes de Aplausos foram
apÍovadas por 1O votos. DISPENSA DA IIPLICACÃO DO ART. 1?8 DO
REIGIMEI{TO INTERNO: Dada a urgência das matérias do projeto 83 /2022
coloco em apreciação a dispensa de aplicaçáo do artigo 178 do Regimento
Interno que diz: Art. 178. Nenhum projeto de lei ou de resoluçáo pode ser
incluÍdo na Ordem do Dia para discussão única ou para primeira discussão,
sem que, com antecedência mínima de 24 (ünte e quatro) horas, tenham
sido distribuídas aos Vereadores as cópias dos mesmos. A dispensa está em

discussão. A dispensa está em votação nominal. A dispensa da aplicaçáo do
artigo 178 do Regimento Interno foi aprovada por 1O votos. COIwOCAÇÃO:
Convoco os senhores vereadores para 18" Reunião Extraordinária a ocorrer
após a presente sessáo plenária para apreciaçáo do Projeto: 8312022.
PALI\VRA LM.E AOS VEREâDORES. Nada mais havendo, com a Graça de

Deus o Presidente Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo, declarou
encerrada a reunião. Do que para constâr, eu, Anlwaldo Josê Barbosa - 1"

Secretárlo da Câmara Munlclpal de São Gotardo MG, lawei a presente ata
que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa
Diretora. São Gotardo MG, 08 de Novembro 2022.
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Rodrigues Melo

:

Marco Antônlo Alves
Vlce-Fresidente

Céllo Martins dos Reis
Segundo Secretárlo

Lander Inácio Olivelra
Presidente

l)
Aniva José Barbosa

iro Secretário
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